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PART A: Grammar and Vocabulary

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer

21- My father ... meat or fish. He lives mainly on a diet of fruit and vegetables.

1) does not never eat 2) never is eating 3) never eats

22- Will you please be quiet? My students ... their final exam in the next room.

1) take 2) takes 3) is taking

23- I don’t know why some students do not ... well in classroom activities.

1) search 2) connect 3) hire

24- Thank you for donating money to charity. It was very ... of you.

1) patient 2

) generous 3) serious

4) eats never

4) are taking

4) participate

4) selfish

25- Two months ago, I asked him to lend me some money but ... a negative answer.

1) received 2) produced 3) recited

4) enjoyed

26- Not surprisingly, he became more and more ... as the date of his job interview got closer.

1) relevant 2) religious 3) rude

4) nervous

on your answer sheet.

PART B: Reading Comprehension

Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice

Hi, my name is Baran. I’'m from Iran. In our country, people celebrate the first day of spring. It’s on

March 20th or 21st. It is our New Year. The celebration continues for two weeks. Before New Year, we

clean our houses and buy new clothes. On new year’s day my father gives some money to the poor. My

sister and I always set the Haft Seen Table. We put the Holy Quran and a mirror on the table, too. On New

Year’s day, we sit around the table and recite the Holy Quran. My mother cooks a special food for lunch.

Then we visit our relatives.

27- According to the passage, we don’t know ... .

1) how old Baran is

3) anything about her parents

2) what her first name is

4) where Baran comes from

28- The underlined word “visit” in the passage is closest in meaning to ... .
1) stay 2) meet 3) help

29- Before New Year’s day, Baran and her family ... .

1) buy new clothes

3) give money to the poor

2) set the Haft Seen table
4) recite the Holy Quran

30- The passage doesn’t answer which of the following questions?

1) How many are there in Baran’s family?
2) What do they do before the New Year’s day?
3) Why do people celebrate the New Year’s day?

4) How long does new year’s ceremony last?

4) listen to



ia SV e ol o0 ol

1Fee 599580 V7 9037 — bl 8395

[ el ()bt 3901 G510 Ao (g1 oI5 (il 43 (1915 Gmsly (Sob2! id) €S’ 4 ol — g (SOl iy Fo GT) Y1 ]
4ads 10 .o 5 ol
- . . . g [ ATl B
. g &2 539 39 39 B E9.50 31 IS 5 WS Sua :
48 900 gl 1y 095 1+ 3l Wi ()55 Bup ol SOl 30 Slolgur 4 295 Fly £ 31 b k) -~
SR> gouss e i B r9031 35 Lo 3 Khos Sput geemes sl sl g0 Jlgos iz &1 Jfges 1+ 2 51
awdid 38 WLl g Y Sz 390 39031 (612 Lo (55150 Tuul 0091
4y 90l 3950l 13031 (6l Vo 3l iz o IESBan | b (yee)l Ve 3l i
S sbo,le
s cbalslee g bis
L Lo bs oo
WO U sladmio | 555 o b oslacl C hegame 5 oo, o Jgl sloc) B egame VY d06 sl slooss Lot A Gegase ST -T)

Sl oS e gome plaS glacl slows wdly o, S

(C-A)NB (v (ANB)-Cq
A-BUC) ¢ (BUC)-A ¢
S plaS Vs \ 2k Jol> VY
e VEY Y Y
W \$
— — ()
Vo
V6 Vo
e\ =
W A
Sl plas VY =) 47 (X=X ol ozl X< ¥ 51 -¢Y
W= X+¥/Y QO
x—vJ¥ (f YJY —¥x (v

Sl yaiz NOD &yl5 olS5T casly CBN = Y0" 51 el DM = BN 4 g0 ABCD _alis gz <5 JSi5 0 —VF

A B Yo ()
M v (v
o (
Yo (¥

D N C
£ (F

Sl oS DEF o gl (30,58,5: Job Canl 4o a>ly ¥ Lags b DEF clie b asly ¥ 5 ¥ .Y Lol Job b ABC ez -¥0
VE (Y v a

YA (F VP (Y



w0 by phd (ol VFeo 591500 Y8 g3l — Ol 8399
— O~ —
) ' x> xy™
Sl plaS A+ N lade polaiiy A=aX)o" S84 edeoless ©jpon |, A= . Y‘u o jle Badosls -YF
Yx(=) " ' xy™
f
VEYO (Y -VEYO (O
-Y/avo (f AN

ﬁ

~

ﬂ

(f

\
—

v
e&.u‘e‘..\f xw,&a)&?‘ml., ?Li).t‘).t Xfyui.&’..u;f‘ -vY

Y
\$X ¥
Sl plaS ——— Jol> sl YX—— =0 51 -YA
#EXT +14 fx

YA Q)

VP (¥

Slaise slojsme g has 90 Gy jgazme Lol Colue wiily o2 (55lee MX+(M—Y)y—F=0¢ 5 YX+O0Yy =M —) plois bas 50 31 -Y4

°/YO (Y

YA (F

OX—Y (¥

Ox—Y

(f

o NA (N
Y (Y

Y \

X+Y_xv_f
\ X

Sl f‘ds C;)L,.c sadooln —Fo

=Y x"+vx

Yx—o6(\

YX—0

¥



ia e i ol o0 ol

sl ()bl 3901 G110 dad (gl o JI5us (il 4 (3310 Gmsly (512! i) 4dis' 4 0l — i Pl w38 B0 G F) O Mgu ]

. e poks

1Fee 599580 V7 9037 — bl 8395

S

aads 10

Jlaw &> 583 4 L yd b Eg g 3 Jd 5 0TS0 (bl 3 59 349)

- S . . oo [P . . Z. .. L E,
T > g 1) 995 1+ 5l 0z (5,I5 Sn ol I 030 Sl 4 (295Gl £90 51 S L
L3 g Ve 3l B gge3l 50 Lo o Sos Suuday o Gl wuilei (oo JIgw wizr 4 Jlgu Ve p2 5
‘5“5)3 oo lw oo ) S 3930l 53031 (Sl y Lo (6510 Bun Sawl 0099
o 3 dndS” 3 (556 - q T s 5 T o
oI ey jalogeil $ln e Sl iz @laSBun | b ga3l Ve jlwin
QT)BTS)M
bowilo
V2 Y slaxio oo

WS o Ll 4l 5 ke oA dawgie a5 b 1) e FAC Cdluwe el 30 B0 ] Jgb 45 (5,50l o 5,50 -FY

Sl @Uﬁ}a&%;m .la...:,:.n 8 yus 5}‘.\:‘

\ ¥
— —Q
Yo o
\ \
— «(f — (¥
Fo VO

ol @lraly 5 oad b Colue 09y 00 C i & g 9 B dlai 4y Il A 3 5l 5 JS 50 0ad (asedio s (53 (5 e —FY
(M=Y 5 Am=oyl 8L-..:“AB=Y\/;m) Sl o diz o 4y sl 3l ey
VoY 5 VPRV O
WYY, vE VY
oY 5 YR VAT

WAVVY OV FEHVAY (F

o (59508 oy B Ll (ol 5 9 080 0y F=10N (G900 (550 0o )3 (SWasl gy (8 o (55, &5 (o & 02 JS& (Billae —FY

N m .
(g=\e kg)‘-’éﬁ@ i e i 09 0 g ar 4y (Sacl 90 o 59, 51 (Bl Sl 5 (S i o F 5588 Szl YON
s
F=le Yo ()
Vo (Y
Vo (¥
b (f

a8 5 ) anyd Al 42,38 PS50 eead S8 (T (595 39 ST eelo Jolas Sl jo (gt b e 51 5 (g poikew 025 S Billaa —FF
Sl 0 Ly 39 ol 48ll jlaw €9 bea Ll (AP)
AP, > AP, > AP, (\
499 APy > AP, > AP, (v

AP, > AP, > AP, (¢

as AP, = AP, = AP, (f

oz

Ce




by phd (ol IARRIST B ™A 04 Q,&jT—Qh@Uéjgx

N -
3 g=\°kg) fodl auly 55ges diz F (g9, 85Il fBlos ouiS il 1) YKE o> a4y (glaS5g <y SIS Syt 5,88 5l oolisul by paples oo —F0
F (09 Hlad po S hol 405 g 0,88 o,
Vo (A
Yo (¥
Yo (v
rkg
Ao (F

Sl CM.:)OLS E3) c)‘}a )" Slas 4> -f7
ol dibaie ] &3S 0 St 90,5 slop 5 Ol g oo 352 Sl i S 40 Siw JI&j 53 0925 (I
S, 8429 lel,")o sl prara blaow des )0 b s JSis 6‘):‘ eY lys (o
g o 1 bgary 10 ] eiae Ll 4 O 3i5 plKia ol lails oy Co Glacund 5l Sol 5 pwadiw lge (2
35*.: J.a..\.g J,....s Q .A;lyu,o e cho] ) Lchag';‘...'JL-.é )lfl ‘Ql)lxl.? O 6'}—'." » 05315 (©
¥ (f A4 Y V()
arlys oo FAKE 0> &) pased ol ADOPA oy 58 o) 10 comzr B auS Jood Wilgh o0 By 5l oy mdaws S 45 (g,Lad 2STas —FY

algsioe &3S IS el oy (elatune 8355 ) )6 g Jobo WS (Sl (B gl (nl 59 (Shelatue 8355 Sy Loy

) N
(09 LA 1o a5 py> 5l g g=\°k ) fo—sb
VOoX b (F YYoXdo (¥ QoX Ve (Y YFeX¥fo (A

eoe 1 8loy8 (58,0 b (qugilidl (548,90 ,95- 5 1 5 -FA
P9xsn ol 8y 5 g 95800 o3 (slo)8 485 (Y Boxse S10)B 8855 pj 4 (owgilBl 4855 ()
gdion oally 9 foS (B e 4 owgil 3l 439 (F 5o o slatal )3 (gloyB 5 (owgilBl 435 55 (V
550l qormo S2lS TFo |, gy iz sgoee B 5T 51 Uowe ALold g el 1Y 1, o 855 1 0l s90e (ggm b5l T o3 JS5 o —FR

Jol Sl ) ol gy 2557 e Sz T s 0l 5508 polisS

oealS Yoo ()

: als X (Y

EME Y
< veem il Fo (F

A BioE Sz 590 o gl sl YE 5 8 AL il oo 4y a5l cai ey € g B A glacaisg iz sleailais slaw o5 S 0 -0

A Sy aalgs B oswiog,z isyz slygs olass jleee Jbees (Cdsiog iz 15 slaygo dlass
B Sk FO (Y FpS AYE O
& S VYO (F RN



ia TN i ol o0 ol

VFer 39 505 Y8 Og03T — Ol 839

[ ol 65kl 3907 10 &od gl bl cnl 41 0l Gewly (Lo i) S & ol — pogd P ol w30 P GO OYM5w ]
45510 JNaw &2 535 30 w33 B 9 1 S SIS S
- - g ) 095 1+ 5l Wz 5 INT S o PIE (100 I & (195 Ewly £9% 5 3 i)
T3 P BOT i g 31ge Vo 3l i e (903T 59 Lo 0 5o Sty grans Gl il oo Jlgms 9z @0 Jlgo Ve 5 51 (oonds) @b Pk
SRSy Ll 468, Sz 3950l (39031 51y bkt (5 ylaFBun Seawl 0099
}:'G'?t.s"“&f’“dlé'“i 39500 o3]Sl Ve jloasy ylaFBun | S (ygesT Ve 5l iz ~
Wl
PG slaaxio

fwlewn)d o5 sloan ;5 51 Soplas” —OY
e Sk ;5 9IS G polie S saed ()
ool Hy SO slos )5 alor 5 (ploas 355 a5 3oy «Semdly s (F
308 g S 095 3T e 8 cyienST pate ol ailes IS pate ol (F
B,18 (6 iy golaidl & o ((gan b lewn 4 Cand) (b sl 51 (S5 5LS 0 90 Juleg Al (F
W.Q sloyaie 5l 5 s 5 SoplaS amsgo oLt ol ) (552 (o3l Joo olyen &1 boyaie sl Joaz 5l (25w 5 Jgo —OY

(A 253 doled) Towsl cuwys Xg Y Z o

O Q
@ Q X A\

o tlie W Y o paie slaass (olys ()
ol Y e aego sloyg Sl olaws 51 s Xl 0,31 (sl g iUl slaas (Y
Qo3 o STy Do 4 ST g O b aS cul sl (o368 Z (Y
ol Ly Y o3l soe B iy Wy Q asl sae B (F
Sl Caujol 5 sloas 5 5) Soplas” —OF
el B oy bl el 5 LS5 Jgloe S e 3 3925 IS Jglons ()
igdgo iy Jslome ol o (T 8055l o S e o o o) i S Sy & el (Y
i o STy S0 b oSy )8 K0S JUS 50 0l G500 S 008 5 s slags ST (F
2,5 oolitul 13 slge s asTd b o oles e Sal O I (F

Sl S yoli oy Glo Lis 3l slass ax -OF
e oo Bl ol 1o eil dn g il 90 S JeSge S 4y aS wil (g paie 4 by e wilgT so w5l Joe (W

)8 ply e S slass olie gamail Jgoz 50 (gt m polie (o

Bl on sl GmslSsen 5 (55 (29, sk (o

il Mo < ool < psie 10504 (8] 5 eyie b polie (5 aiSTy dglie (&
v Y QO

\(f ¥



\Y i by i (olais 1Fee 590560 Y8 U905 — Ol 839

ol 5 sloany 3 5l SuplaS y By (¢ A yate 95 (oS 5 (pland Jgo)8 -00
A¢B; (¥ AB (
AB, (¢ A¢By (¥
Tl cunyd o) o le 5l olaws az -0F
ol G Ol Bl O olre 5 05500 o ST 55 (Gign Sl 5 Ao wiile LSty by (]
ol 00 JoSi5 (e 9 Cuite slagygy 3l S awle (STher Sl (o
el ST 5 s i 5 DS ol S50 o 5 el i (o5 T osnlS a5l JSSLIS L (0
Ailosds aitle paic ggi aix 1 aS Conl J5SUse slacaS 5 5l liges o595 55 asle ST (&
Y Y (O
oo (F V(v
Sl Canys 5 sloc b 5l slast az e sy, JS& @ a3 L -0V
ol L5 3 0,8 50,5 Kt 0,518 oo 8 O 5 45 o _anelo gl > (L

D9 o0 dgi b B pan wnSlgige ()8 ISG a LS ()8 @Sz onl o (<

0,59 53 0 0,153 (1S

5 S5 0T 53 0ab 0,855 (2,8 D> OLINLz 13 0k 0453 (2,8 el Gial33l b 10 00 ST 50,5 i 0,STen ggame 10 S lada (o
e s g N
e L3 o K0S b s ity o8 42 o) 0,5 SloaS 2 pl s (S 852 (o
Dgd oo e 0,5 sles alS EelioSTsn o COy ialiél g amo o yusi ) COy Jlaie s > opl o s (&
Y QO
V(F Y (¥
Sl Caunjoli 5 (sloas 5 5 Soplas” —0A
el )l B gl Gla 28Ty den 0 02 (Sl (98 ()
el o LS5 5,550 03 b syl s baysils 5l MEO oS 5 (¥
el B o g G slaazale 5 Slasl g 5o ;5 (S S b2 sloml (Ll G 59) s g (hel il 5l (So (F
ilisyso b3 7S 0S50 4y ol (1,55l o & LSzl ilisms (F
sl w0l o S'g o g plocdi b bl ) 5o 55 loa ;5 51 Syplas” -04
Dl ge dlie sla i )0 655 u—“’b 9 s Spo Ol v 53 (Bras b sy Ao Sl jsba ()
e R gz Al ey Sgyuee )3 39290 (slacn S st GlEIL (S ek (F
298 g0 S8 559,755 5 ol (S ol olen 4 a5 ceslogn S5 p00 5l (sl el ki (F
Al aleS flier (ol gl lp 5o mile Coglie oy )Sg o o (S Slaed alEI L (F
il a0l 525 gloasy ;8 5 Soplas” -
alais Bl LS5l 5 Gl gz dlais DS 5 05 e s5m CuHppgy adal, 51l 5 OS5 35Sl oS35 a0 (JsSUse 9o 8 ()
el piton QUSsl 5 555l e
W el a (X0 b1 sles o o] cias oy1595G1 9 LS gl cylgr cylin (sl g om0 o 5o (Y
ol 508 95l 51 QLS ol leyd o 2ol 98 (F
Gt ln ity €535 Sep 05T ipls Sl oS Sl o s Somez GG e 4 5 @ Sl QI e 4 g s Sl (F

Dy oolauwl S g



@Q}MO@OW' IARRIST B ™A 04 Q,&jT—QlL.gUéjgx

Ggor- w42 593 33 (039 s E9. 31 I 5,105 Sua , (1) b,
g 1) 395 1+ 3l wiz (6,105GB0n (1) (SO 3 (155 Lol 4 o285 ewly £ 90 51 Jb Ll
Jlis PN Vo il aizr B (ya03T 5o Lo & Ko Sunday guons guwly diles (oo JIguw wiz 43 Jlgw Ve 5o 3| ~
B Sﬁ ¢45 godxo ?%55,‘11 o,.nﬂ ‘5|ﬁLo.$‘5)|;\fdM S| 009
— STTRIRY O3 B IVA D RCESPSX LA NV I - VPSR RSN
SO e g bF syly
S _
SAL\ slaamio
AX A+ X—Y
Sl IS X el gue o Jolit Lais ‘[T’+°°)n(_°°’ ]55L -5
ao (¥ 10
o Y
-y (f v

(s U g yo degorme 5l acgazmarn 90 B g € ) ol oy Logyl o5 sloaiy 3 5 Ssplas o851 .C—B=CUB 31 -#Y
B=0 (« C'=0 ¢
CNB'=Q (¢ CUB=@

JLdly s Jadd a5 ol (gal 8l 51 iy duo 0 Yo caijls aBdle JLSsd 4 Ladd a5 (ool 3l slasd a5 wd jasedes a5 VFo 5l o 5 G 0 P
3 e 585 VY syl aBle (359 90 o 4y oS (sol,8l olaws BT Laslas aBdle 5559 90 ol 5l plaSe 4y 81,31 ST 5l s ye Yo Lusls addle
fails addle JLdly 4 )5 waz & jgoinl 50 it aiedBle (3359 59 cnl 3l plSEad 4 45l g0l
A (¥ a0
Yy (f Fo (Y

S )ls S yide cod) 90 dus iz Yo1 1,008,009 V0,4, gl Alds g0 -#F
VY (Y AQ
V7 (F (Y

Sl a8 gl (Son polie coled fgezme wiind awain dlis JSis a+) & YD+ Y olael g glus Alds S5 a b A olael 31 -£0
(i Lalss Jol cdlaz a+) 5 @) fowsl ploS cwsid ¢ lus dlds
Yo (Y OO
Vo (F VO (Y

Sz o) g I D alais Alols sl Y=£0" 5 B=Ye" (0 =F0" 51 ilosd Jog o2 4 CD g BCAB il 4w «pj JSo 0 -FF
fowl
Wy 8/ (1

0 (f N R




ia T VF e ol o0 ol

1Fee 599580 V7 9037 — bl 8395

Sl oS M+ 13,38 4o (1,¥) Al 51 5 S g sl F8” Ligl; L X jgmme Custio cugr by MY —R(M = V)X +¥ = 0 Las —FY
o (Y Y Q)

\(f “F(r

. ) e . o
fowl plas” A = Sino——) o)le Jlude sl ccOSOL=—0/F 5 VAo <OL<YYo F1-FA
sinol

v
\/\+c0t" o
oYY (¥ —o[FY (A
/Y7 (¥ —oVF (Y

Tl Cays a3 plas” -£9

o<Wy « Jr< ¥y o
Yy <o ¢ Ya <y

83,03 5929 Jole phS X" (a=Y)+ (¥ +2")(Y—a)—Yyz(y + Z)(a—Y) & le & o5 o -Vo

X +y +2" +vyz+xy+xz (v X+y+z (
Y Y A
X +y +z' +Yyz+Yxy+Yxz (f a—\ (v
GiT—(1) oL,
V

S ole ) sldacgarme 51U axzy -V
il ¥ Gy Jgaidl F o ypds oS xeeb olael degara (Gl
A Y Bl Bl ¥ el j0 4 e s slael degezms (o
=V S e sue (1 Sa S degeza (o
el plp OLsg3 b Lt e 47 (olS slasl degorme (&
Gl (F G aw (¥ G g (¥ s ()
e gac wix A'NB 5 C={xe ]R|x$—\l.lx2\} degarme STyndl casnly B={xe ]R|x<—\}, A={xe ]R|x>\};‘| =YY
N
Sles o (F Y (¥ \ (Y Sas (A
S o 5l S ails gas YA 5 VY s 4 (B—A) 9 (A—B) sladcgerme .cul giae Fo slils B g A degorme g0 glosxl -VY
Sl plas oz degesme 90 gloizrl slagas slaal Dgd g0 oS gae T o] STuil &egarmo 5l gl atilop pae 4 (B g A laasgorme

YF (F Y¥ (¥ YY (Y YY Q)



gt V0 iz by p2d Solais | VFeo 399 50 Y8 9031 — Ol 839 9

ilex U ol )8 oyl oo (gl dlawly s VY 5 YA Slocl o (6,50 glao ALss )0 sl YO 9 V) gl Alds S pan g Jgf dlex VY
(el YA pgs ALss Jgl Alaz) S ply callis g3 ploz
¥ (f O (¥ 7 Y QO

fusl plaS Aoz VO ol palols il oo ¥l dawg Aoz o)ls dlax 1O a5 cwain Alss S o -V

¥ VASVCNY

vy v o o

. [
Scul plos cAH. glis | 550l LAC =15 4 c0tC=% oy JS& 0 -YF

A Q
oF (Y

FE (¥

Yy (f
Sl Cannjols 55 Alaily plaS™ ol << A0 Il sty plad 4y oplo @y o 0 -VY

sin"a<sina O

Jsina > sina (¥
Jeosa < cosor (Y

COSY a<cosa (f

sl 0 Jog ol () oo Aty b ik 45 sl symo 53 005 e Ll 5 (S 44 Yl e 5y olael 5| Sy o o3 JSE 4o ~VA

Sl s pobs Loyl 516

de -y 8 . 3y ay
ERSVAY. »
y i i b g (¥
by - by © b, Vb
B aw (¥
b s (F
Sl aig3S oS iy (VY + IV ArVa —AVA) o jle Jolbs -Y4
Ve - ¢t Ve + % V(o O
Sl plas X‘—;‘+% osle ol il X=8+Y 31 A
X

Vo (f VIYO (Y o/YO (Y °o/B ()



\$ dmino oLy P2 olaist VFeo 591500 Y8 g3l — Ol 8399

5510 . T ° (1) s
w42 538 30 (33 2 Eg i 31 I SIS )

031031 o S S 3¢ 1) 093 1+ 3l iz (6,105 B08 (1) S 38 o30S l5uw 41 295 Frumly 9,0 31 b Ll ~
Sa5o w9 S 38 AR . g e . .
" 3 cln, 54 Vo 3l s 8 g0l 5o Lol 0 ySlos fuud s o Fwly wuiled oo Jlaw Wiz 4 Jlgw Ve 52 3
"P:sf‘dﬁ’ é‘«" 6:)!3 Sz 39500 (39031 51y Lo (55105 B0 Sl 0059

oly g sidle T = —
39000 g0l Glp Ve 3wz g a8 He0) Vel e

S0 b1 sloam 390l ogeil ln Ve Slasz ) N TS IALSIES

el Tme ) GLDO)‘)'? )“ Slass 4>

s oanlice LB ccrgn sloaly) I 55 oo L5l 5 L Lladls) o Singe 1 (Gl
ol Slaale 5055l @3 51 i Slule susjle ol)d Aol (o

V(Y YO

Y (f ¥

el ol )0 der 6oy p B gay 5 5 oS o Loy 8] gl (59, (cime 8] & 1) 00t 03l Lt Aunm o F (5,5 015 JK5 (aillae

IS oo il sSr W ailey ol B ot 5501 5 gy S35 pedd LolS arys Yo ay |y 0 gy 81 o W iy

F G =1/v)
Wb oo ali8l as o Yo (¥ b oo ualS as e Yo ()
Wb oo salS ws o Ve (F Wb oo Gilidlas e Ve (Y

(aiws b )0 mhaw (Soo55 40 aalgl) fans go (Lad gtwjoas | 5ol (glatod glaalyd (9,0 bgaa Cundy oy SO ISS 51 Soplas
\ q
(f (¥

cm A
?w‘—a;.?ﬂ..qcmc‘ffdm.é‘blﬂsa;MJ[;;.;‘).!‘&‘»‘&SPJ[’)Q@BGMQJngpj:?qw‘s&.,.;?dj)ﬂ
ms
Vol (x Vo' ()
\ov (f \of(\ﬂ

Bl 4zl 0 (9,0 ol (yme Vo Goe ,o ,Lad doyo Yo o) haw 5 B glis )l o Lad 1 .ol v*Pa Gzl o mdaw 4o oo Lad

i k
(ol oo ot T S5 5 V/ T2 L bt I g =100 ) Sul Jiagle§ azy
m m S

Y Y ()
o (f £ (v

-A\

-AY

-AY



@blﬂ)pﬂégﬂtﬁb" \fﬂ)y_)g.:;ffg}ej‘lv—ahqli'éjgx

B o SISz I 5t 403 YV (A g 2 51008 a5 0 L, Vg = AV NEm” 5 Vy lagas b coiia By A i gu 90 AP
bl oo canSe s gwd diz (Vo)A g p il B 0,2 00,0 VY (A i 02
Yo (v Y/ax e
" o(f Vixye " (r

Ssaly A B cwl AL ghie Hhi s VB A3 ahis (ki g cul Jobs by S5 U gl U3l 0 mle oy S5 50 -AY

Slop jlad ST 0g)00 Vb sl olSe & cons Yem (B &L jo gole o co)lgs JobS 65185 5l o S0 Jog S ssie (35

=0/ 5—E0) Sl oger el sz (y35m 9,0 515 5128 sl VOCMHE Joco 5 Loxe

®,
l cm

A B YYIO (A

Ao (Y

g
PoL =F/A—
& em” AD (Y

AVID (F

kg.m"
J> YFe g

hs" S

Y/Ex Y (v Y/EXYA ()
Y/Ex)0'® (¢ Y/EXV'T (¥

ahiio )0 Ol (G5 Wil (5399 ghae yld 0oy YO (29,5 plaie b STl 850 Ll j90m gl 09,0 ST iy 5 UK Gilla -AQ

=95 Susl (5399 gl yo O (055 ply wiz (o79)5

f
¥f ; Q\

$2979 \F
Ve (fF T Y

A,;T \‘ﬂfcm% CSaow 2.]51 30 m‘&lﬁg) 094> C)T &L} 9 Cnl Cawly Coous 3.]5]).‘45 ﬁ‘ﬁ Y e Couw 3.]3]).'45 3%3} Jg.:a U:U,J By -Qo0
b oo IS s2e il iz ecansly Cuans Al 50 0900 By il gl Byb 90 55 T 5 0ger glis )| B Jolas 61,82 51 g s

(el aily B 8501 &y Laalg) glis ) Sl SalS ACT calg) g5 4 ogur £lis,) iDL

g g g
P, =\v/# Py =) . =o/A—7)
Puss em' Pt em' Pusi em'
Mood S0
/ VYF (Y

094> A (Y

VYE (F



%éfy: VA o ool s ol VFeo 591500 Y8 g3l — Ol 8399

@310 JNaw &2 535 30 w33 B 9.0 1 S IS S ) (1) ooui
g ) 095 1+ 3l Wiz 51T (1) (o (033 S5 42 (o255l £9.08 3 b Ll
wd sbdl o5al ) oyles Ve 3l B gge3l 0 La o ,Sos Tuuduy s Frwly uuilei (oo JIgw wizr 4 Jlguw Ve 52 5 l\/l

N . Sz 59300 (39031 (51y bk (5 ,lA5Bup Sl 8099
FE U slaaxio

59500 o903l Slp Vel iz G IS0 | S (yge3l Ve 3l

ol oud ol (Sl 4 5 slaaiy 35 51 Soplas” )
e 05,5 w0 (25L5 Jgaz )0 )0 Ty SlglB aoss (S (65 8l Bl (sl pate Cita u j5 aS (paie 50 ()
sl (5 7t Bl 1 Sy (e Byl B3l Gyl sl pie oo 50 G358 Syl ey (Y
2,1 5559 ¥t gy (KiSle slaggionl Ol ;o sees oyt Gl &5 (qsisn! (F
g oo oolinl 039,5 83E (5 0 ppgal Slp 23l Jeuar (KBS paie VP51 (S eSS (F
Fuilcaw ;o 535 0,90 by 05lge plas” -AY
Lol 2oy oY I iy pate cpl el bglses 10 04 o eoliiul glatus S g laie 4 el aS ol gl 5l oggil Slgly8 (
A8 4 ) bl obiend 5 (Su5ed debalid (9 5 > g du e 9 6o bl JUS 51,38 L axials Cujsele Y9 ) jamss slalonyliad (&
el Y1 iy M il 5 by S0l Lo a4y ailns 3 Sl Comnd il VE VM s laygig 0 by g e o 51 (00
)l D9l w b 9)90 ¥ y0 mie Slaogisnl 2 9)lse o 5l (&
Sl —Slsls aoys - JB - seil sas — (59 4 (559 Hled Cad kg sl -0y Sas
c-o-1 (¥ S-o-o ()
oo T (F o Lais (¥
Sl 00l (Tuwj04s 4135 1S 10 ot 958 9 99595 095N (o (S S -AY
o ) ) (Y ) Gao ) ()
o ) ) (F ) o) Gas (7
o o d Sl Sl i a5 A5 S o e (gt 651 Gl € oo 4 S 5 St zee Jsb B o 4 cons A 55, -
Cloads yea ooz C g BLA 555,
! )95 055 9 e 598 (¥ Sro ol B Sl O
Ermg R il e o5 (F i 98 e 95 g (V
Fal S yobs any 58 plas” -0
2o iales FI+Y 4 vn' oo b e ) bay g g gy jo g xSl slaws iuled 2STas ()
A8b gl oo b ol o cpate G po alise LY 55 90 gl (MH]) ggaze (¥
ol Y les 8)les b il gl sloaY 5 Sy o slaagY 5 ol (F

Al =Y Bl s dlael Wil oo o] (08 (sogilsS sue il (M) ol 59Ul Lol sogilsS sue o8 o (F



ia T N9 i ol o0 ol

fesl bogaye 05 Baady plaS 4 puas ,l5u (gol> slacus 3,5 595 b 5 (F985 SlacY )9 aiile bagual J3Is (5 498 oloml -97

VFer 39 505 Y8 Og03T — Ol 839

ol b Y (sloiyg Sy s (¥ Y gl b a8 Llasd (gl STy ()
¥ (59,0 laedl frm 9 Sl ol (F Sglise slazge Jobo w5 oy iSUl ol e STl (Y

hud g Ad oy V) g Vo ¥R Jlglyd oo gl Gy a5 cunl Y2 9 YO XF ail slop,z b Ggign! dw Gl)lo o majeie QY
Sl Jgo 2 p)5 03z il aehed i (Jgo )2 010 9925 ¥ (il p 2 L (1, P)

ARZAY QS VeY/A% (A

VEV/EY (F VWYIFY (¥

Foal Canys ol 3390 53 25 S e 51 SuphsS 095 gn 035 TP 4 (215 o o ool (g2 (LT -9A
Byl 3l V¥ 05,5 5 p,lex 8,90 4 (&
el WY il ed & jaie riss eslsae bl el sae aglas (o
e i xa M b oy 250 et ] b sl 2501 e (0
ol oy Jl 0y 2S5l Y ez pate ol @l g8 Gl 50 (&
S (¥ o« ()
Seo (F o oY

(C=1v,0=1%,Fe=0%,H="\:g.mol ") Scel conyo ; sloan s 5l Sselas -44
° 2) Jeone

Na

N
ol 252g sl il TA slass SFy Jse o/od s (¥ o)l sszg il shass 4 COy 5 YIY 15 ()

2,05 9575 (3,0 il 0,5 S5 laie HyO JsSge sae Ny o (F 3,08 3429 ol sae F/BVOX) oM ool 5l e S FIY o (Y
Sl oaid Ly g yd 4y s )l plas —V oo
el Syl J5Slye 5y e e JySn S cglela ~ 55,550 el 53 (s (sl 2501 i shass

el oliza Gl 6l G5nST o3 g bgs Gial)T slyls H 31 50 HyO JsSUse ,0 (o
el H i 550 4y T (glabasi 5 2801 5L 5 el 58050 oo 5 Slogal anilan 0,15 (555,008 (o
Al Ogeds Gl JoSdge (o 5 LaS Jue (&

o1y o-10

S-o(F - (Y






AU

RS (0 gos

w‘ 292565 1% 0ga3T - Oliasls e%

(g0l ssan) «Y» &4; -5
oy oS ol B b, e s S sdie a2 Sl o

ol il g )lae « S g cwnl 5 LS g Lae

. 7 . . ie
(/6 QU Ol g 00 (sboaasn) (FU) 5 5] sLOUI))

(il puos) «FrdyyF v
el (ole €Ciwodilodr Jad

. Lo c e . 5.
(L,w,@ W 7 sw) (Ub; 9 ! slidly)

) «W» &y 3 -A
S % plaiclel e 5l glaigas €aao? 5 €559 8l 5 Colod g« ylash
el a5 0 glaanns jl pladiges «asg Hlae? 5 «iia bl

ool 55k Ll )8 55 () (o Hlwls 4 ol

(o) (o] sl T)

(a1 s GfF) «Fr &y ¥ -4

ol Sl S e pggda somtien il

(g, o W] &k lhan) (Popie)

(5] sako aﬁﬁ‘) «\» 3.;;“;_\ .

el Syl S it pagie oS o 5l bl gl

(/6 ot e dad wlin) (Popss)

e ow )b
v

(($5ul po (s sato) «¥r &g ¥ -\

a0l i0,05 [ g5 1>

. P R
(w6 U 1o aas0) (/1)

(/506 eus ppw) > &y 35 -y

] Gy S et 4y €L o> slise 4 €y (Ol

(/6 DT daso) (Wal)

(310 pam) &gy -y

ol gl 5l pg0 Can g ool 3l s

(0,66 T 5 VO (sloaain) (liy) f,6)

(sl k) «Fr &y ¥ -f

LD «gBLY Kobed & sy Al Con 0 a5 olaosls

. Aw £, e . ae
(w6 OV dsw) (JU) 9 (25 sloil)

(sl fisks) O &gyF -0
55 s Camer 5 O AL 5 Sl hoy S5 ald

Y

. 7 . . 4
(w8 D F] g Fe sloanin) (JU; 9 (25! sliwl))




i \ ¢ i \

RS (0 gos

w‘ 092585 V8 Oga3T - Gl 5%

(e, olpl) K aF -5
Salon (Aeadll) L5 ol b olass a5 51 ol el aloxr 58 ol 5l sy Jad S
O L celite Job cianl ateds pgw 5 ,Sde gz €Adl ez a5 il
ol gl

:@u)éww

Digd 53 aloz gzl el 3y ST 0l gl by oole ba ad 0iS ai 3,8
Aily B8 sl b Soplor &j90 4 b

(wo85)

(s9i8s —2l 915 rata) > &y -y

i & el «Blg3 D (ESD LS gax

(x2lg9)

Oopls —cs,5lb W6) <> &y 1A
LI a5 ol € Jleos» & JSleas» 0320 15
w3 peo BSS

il n el o i CaID (sl el Bliae g G gl adllae (i
sl adloilae 2Ll ol (sl 5 il Siombe ool (sl

(aels?)

(0ol = 276 sute) > &gy 14
2 e aes 5 (BT ,0) € cdle 4 arg b «oelaald anF ol o
sl e (Logo)

1R Sy u

A S Bo g puaSe o 3500 i § 4 €Y 5E 5 Sl oyl SlalS

(x2lg9)

(005 5532 ) F> Gag3f -y
el €ad]Blae s LD 5 i JsYD
19500 Sldy ¥ U pid

A S €5, 3 S > €\ 4z F
e adlBlas €l 5 ol €T dy3S
dalS 10 € &gy Aol o «la» ‘«‘sﬂ» dolS 0« ples «T» 4u S
s adlC8las €M dalS g (oM o»

(1el5?)

e S F
v

«» &.3; -\

(Ol = 76 sas)
189 Sy F o s

WX GARPES R S A58 opl o a8 Ao KpuuaS» LBy «Y» 45
Eolas & wizes Lole sla Jad €ais S saow HgaSd g «euisS L «r» iy
UV RN [ PE ST RVEL QP RE W ;<<|5A;bdf>> «F» a5

(a37)

(594 =(2ly/515 snaa) «¥» z"!; -1y

K hitaedD [ 0l € Slah [ (il [3) Wit sl ologh | o Lo € o el

Ol jloe

(wos8,5)

(U ~>h W) W &y F -y
05D [y B [ RS o i a0y € oD | oS aslio

o9 :«s;lgu\» [ ol8isyyg kil [ 5,5 5 1, (aS ;«Q,Jl

(w0s8,5)

(0 i 16, LAY

1R Sy F o s

Dgd 0 dez 5 € luly ) ol O jge 4 ;«M\ [,_'i;.{)\,,» EQRar-tagty
g s daz i €33 s Sl o, S0 dy KpINall Lpdd T AyiS

Dy e0 Ao €055 59 Oy 4 ’«P‘\“ 333"’ «F» 458

(918 =554 W6) H&yF -0

@ K uiomad 0l de ) O yhe Oygo & 4 S opl 0 Ll ciasl gex «aSTedy

ol 00l daz 3 «ASH O jg0

(ea29)




C’?}gfg \ £ i \

RS (0 gos

w‘ 292565 1% 0ga3T - Oliasls e%

(sfaul, 57) > &y -vs
51 6)lj 3.».>l_¢=.o [6)‘}573] @)l_a 4> 0 PLRY [T 25 ‘_gl?» A-LQ} 3«0.>).s

Cad oo poylas i o F G035

epde (¥ Lsye ()
LS5 ek (F ol LS (¢

(@Uffly)
HO PR JORRS PESY]

L obte sl 5ss po e o 5928 o i Gl Jal oo el (L (e pU oDl
Ol sl ole ole 050 5 Gy b oy b Bolias 555 0l 8 oo (i
Lo ooz Jlo 51 3 oo aslol a2 g0 (ot ol conle pa Lo [5)]
Sl iy 88 Jlo ) 3 mFes $ Sl 5 S on i ) Glaslaails
Lo otz ) el 80 dlod 058155 g (o 000 g b O3l 4 g
e 330 595 A 3y 50 A8 e e 85y 2 Al ST 5 0 ST
Sisn Slony 1A Hlab sl pole muiS oo DM 1) 02,5 (18 5 et

oS oo DB 1) Hloylaglin g s

(65585 o) b &gy
€ols Jlo sz Ll euils god oyie Gobo > talax Ao

(b Uj))

(s ile ) <« &g YA

“meet” a oline ;155 5l e 40 “VISIE” Jlolas 5 A alS» :alon don 5

€l o 35055 (9,5 SlBde)

(dlo J)
(5,5l o) «I» &g ¥ -v4

€ o0 55 Sl uld (loslgils 5 Ok 9,58 e g, 5l BB salezr daz

(b ‘Jj))
(5ble o) > &y 8-y

«ams cod Frwly oy OYl5w 51 SoplaS 4y oy ialex dox 3

€S o0 S22 1) 59095 s 59, poye 1122

(dhs J)

e Il 5
= =

«¥» &y -Y

Gt @) Slimep Baas gl 0,05 ol o b g8 3550 000 aler hoz

€S oo (SX5 Slow e g 0ge Jols

:w)émm

Jb oo sasaslis 5 95,00 450 “eat” Lol Jab 5l L3 “never” IS5 o3

I, alox “never” I, S5 osd o 3 b 5l (<P &V slaan S o)) ol soles

(O 4555 5)) ol “doesn’t” ate (S5 Jab 4 g5k 5 0iS e i
(ol

Ol e Q)

OGP e Qlwlw) «Fr & -y
WSl 6,8 3L e wiljeml ol Somil cS Lo lilal 358 oo takos dax 5
s oo |; oLl ol
w3 peo &S
1, @re taking) |yl Jlo ploj anl 45 pratdiso o sl Aoz 4 2255 L
Jxd 51l a8 raagd e My StUdEnts” gz Jelbb 4 azgi b g ooy 50
oS ooliul “are”  SeS

(ol S

OIS jie Qlw) «Fr &gy vy
N glacadleé o 93 4 olisel il 5l (S Iz pilo e alez oz s
€S o5 &S Lo

O3 Jog (V

005 S84 18, &8 L (F

035 g ()
O85BSl s (F
(©UF15)

OIS @lwtw) ¥ &y -vf
Coles [dee oml] - Sctite Lo 5l ey 4 S slsal Jblsap calox oz 5
€39 Loy (gaiadglew

OteT gl conrisn (Y alog>ly gme ()

olgz95 (¥ g (Y

P4
(©U715)

(65 piiws) Ulczans,) <> &y -vo

b Wlhaany (58 e Jos (5 lde piwlsm ol 5l e ian ole go» ialos dox

€p,S 280 ke
00,5 <l s ()

oo, calE (Y

oS g (¥
Oy oA (F

P4
(©U715)




[ >3 [ 2 [ 2 [ 2
STESESTSES
PONPINPI RPN

[ > d
q“ 14
PO

09037 095
(Pl i8g) 2l v )9oT (ols by

o
S SESESESE S
SraravavaeY

LR @



ia uj"’c’f‘fg}. \ e s \

by 2 olais

(S ATy <ol l) «F» &y V¥

DM = BN 5 S 5 A
M)DCM BCN
BC=DC

NBC=CDM =15 = CNO =43" = NBC
=90 —YA =504
onlpls ol )5 Ll ONC .DON ... 3
CNO =NOD +NDO = 55° = NOD +vo°
= NOD =¥

(s> PTFV G PV (sboatio awpin 5 ] g JYsawl)

(Sl bops ) O] &g -Yo
ool e pSise i o FK g YK YK 1) DEF s edlot Jobs

Yk+Yk+fk =¥ =>ak=vs=> k=¥
ool $Kk =18 i DEF el ol o 55,5 Jsb

(> T ON G OF (5boaases wtwpin 5 bl g JY gl

(2l Plpg) W &y -v§
IRV
A= Yo YO Y _ AXY Xy _ Y

£ " foooo
wx(—;)x— YOXYOXY¥XEX\S ¥

=18/Y0XYe T =y/avaxy "
=a+n=\/6V0—-Y=—\/¥Yd

(cy> DETIV 6 90 (sloasin iy, 5 ¢ls3)

(s as]) «Fr &y ¥ Y'Y

_Y v
Ux X ()

vrffﬁ
\f( NN

(5 LTVY GVO 5 VP 6 7 soario by, 5 0ly)

(2l 0 Juslowl) «Y» Z.a“; YA
v ; e v
Yx—— = p—eustolse Lo Vv oy
fx fx
Y A Y A
=B Y+ =T X+ = YA
VFX 1FX
X wxt
Vex" sex’ +4 YA

(75 TAD 6 VA (soatin w5 p s, le)

&‘ 29265 18 039037 = Oasls w)
ré oL
v

(©lr9aas paal) «» &y ¥ -¥)

oS oo et |) s sazme
A={\Y1550Y  B={vv5Y} C={,¥0,V,4}
V(ANB)-C={r,¥}—{\,¥,0,v,4} = {v}
(C-A)NB={5,Y,2}N{¥,¥,0,Y}={0,V}
HBUC)—A={,Y,Y,0,Y,8}—{),V, ¥, 5,5, Y} = {8,V,4}
HA-BUC)={\,Y, ¥, 5507 = {\,Y,Y,0,Y,4} = {f,£,1Y}

sl yiaS a5 o 5l (ANTB) = C tegarmo cliel slaws oy

(gy> DETIF OV (slotais doasgana)

(ol 1)) «» 3...1; -y
n(n+1)
VY 4Y 4o dn= —— 2
\
\ \
- — bee—_—
VEY AT HY VEYH T 10
\ \ \
=V ——t——
YXyY YX¥ VOX\#
\ Y \i
Y A\ A\
=V ———— 4t
YXy vXx¥f \OX\#?
A L \ \
SV Y (—m—t——— b ———)
Yy v v ¥ \o \fF

Vo \ R
=VHY(-——)=V\H\——=Y——=—
Yo A A A

(uy> DB PP G 1A (sboaason o isis (5loye)

(ossoas o) > &gF vy

X< =¥ =YY x>0 = /(WY —x)"

I - x =T -x
x<—\":>\/XT=|X|=_X
B i el e

=|bx|=-bX

Sle Job = YA¥ — X 4 ¥(=0X) = YA/ —\x

(s TP G PA (sboariar sisin (sloyae)




@%’;‘,’9 \ Y s \

—_—— = FooS§
Jau,h&d.}.? °/A

b ol s L aste s s 8] oy

Y m

slrslr Yo _
el Foe Yes

g sy B3lal =

(py> DETFV G Fo (sboaniar s Sps)

(QUpcs,si by rons) «W» &y ¥ -FY

slesy o S e 45 el (6 prno s wilice
— ¥ v
S AB o+ ol b = V\/;+;(\’XTEXA)

= cil.= (Y74 VA/Y)m
Jos oS > bl dat 4 1) &S5 o £9,8 dlak oS cul (g bige biso)ly (ol
WS e

g5’1>4-’l>=AB+BC=V\/\:+\/m
= _bab= VWY +AVY =10vFm

(s> DT FI 5 Fo (sboatsor cumss js)

«F» &;“; -fy

(O, W)
ionlpli Bl o Gl » 8)ly lag s anTn Wb wosl (Sl e (B
Fy =F+mg= f6=\10+mg=mg=Y.N
‘“0

=>m=‘—=\"kg

Fy=FoN F-10N

S

mg
wgd 3)ly YKE o> 40 oz 4 8l sliwl, ;0 F=1V0N 5,5 31 >
:MJJG‘“ Casddy g 090 (ygild 5l enlanl L1y T s
F m
Aa=—=—=0—

m Y s“

(s> DT Vo U OF (sloatin cgp)

«F» &;“; -f¥f
A s gy HLES Gl 09 0ly (g)LES jpazme by STl ol b

e o0 Jiie (€5 D8 blis asile) mle blis S5
APa = APb = APC

(Wbpcs,9) Lo yran)

(y> DM G NV (sloarso (T BT 5 lis)

ol phd olais k 292589 Y5 Oga3T = bl 555}
e Yhe (o ) o g ¥e

ails ol p3Y wiils vo s Baaie (Jg onil K0Sy (5lge s g0 aSST (5l

mx+(m—\")y=f:>m m-—Y f
YX+0y =m—) Y 5  m-—)

D> Mm=Ym—-%=m=-Y

-Y—-Y ¥
= F—
Iy Y=\
tpols bgls Uoles ;o M ==Y 4 iK1 L
YX+oy =—v
—Yx—oy=¥
y
\

/
0%”:

\ i VoXoY. oy
S=(=X¥YX—)—(=X—X—)=—=0/Y¥d
Y & Y Y & Yo

(s> DT G 1A (sloaaio o fb sbodylan 5 bd)

(zYs Plrg) «¥r &gy -F.
Y \ Y(x=Y)—\ YX—0
X+Y x'—¢ _ (x—-V)(x+Y) _ (x-Y)(x+Y)
X X' +¥Yx—x(x—Y) fx
Xx—Y x'+vx (x=7)(x" +7x) (x=Y)(x+Y)x
_Yx—0
A

(guy> DTV G119 (sboarso ol (sl us)

(bt ) 9 59 39) e P9l
V
«¥» &y —F\

(©bycwl, Jernnn)
Jol8 ciS g ad, Fas Jol o Foo o icl s 00 ol Job s>
Sy e 0 ;0 B0 onile Bl e Ao el jas Sl olbals il e

ol e Yo Ll gloals w8y peas o ie Yo g oad LS

el 53l =dce—Yoe=Yom




A= N\

oy o olais

&‘ 29265 18 039037 = Oasls w)

(0wl yj9,) «§» &y -FA
3 oIS (et a 350 (sl )8 G485 4y Lo (55t ISz (gLl 545
ouilys,d slo)L8 (sadys 1 (emsildl sadyg RS L gl 0,95 5 oS

Dyse

(s> DIV 5 IA sboarinr (51455 bl (sn))

(ol Pligs) «¥» &y 3F -F4

ol gy 53t a5l eoliul |
F,=f-N
T, = F, xd, ! T, =feXe/¥=1YN.m
dy=Yecm=¢/Ym
FY=F,+‘L°F‘=:ﬁF\ =\/YOXFe=b N
T, = K, xd, Y 5.
dy=d, —\—d\ =\—d\=c/?x\“o=\/\cm=°/\/\m

Ty = 0eXs/YA=4N.m
0558 ANY ==Y T 5ol (69w ,3tiS 3l s so alaxdle a5 45 o
ol Hgia s3ll alS (sline a4y hie Cedle WS ol ¥ Jie

(> TN 5 VA (sboarsr lbuisls)

(ol L) «» &gy -0
Ol sz glayge slass 5 Mol L 1y sosiog > ,o slaailais slass )51

)0 e LS Nl b Iy odiog >

n N 4 Fo FoXA
—B=—A2—= B= =\A°)3~b
ny NB A NB

nc Np  YF \Ae VAoX §

—_—= —_—= C= =fa,5a
ng NC 4 NC

YAe—FO =YD (€ suisg iz s 2 (6l 90 Slaai g oo abixdlo o5 g lan
<l B E..\Sot).? O 5u)5o olass )‘l );pf )L"

(5 DT G850 dosisls)

(oa) e p ke
v
«Y» Z.Q,f -0\

(cuwgyPlul Sgi))
e ol gloasy S (o)

IRGT OV PIv-INCEI QD A SVt y

09N E 5V s ian 093 Jlae on BT 50 5eaST g IS polie @il € 43S
iyl

o (6 it A0 oo (6l L 51 (S35 Jolosg 4 o059 el PP 4558
2,0 esran glolws 4

7 . 7. o aae
(s> QU NV .7 sbativ (Ju; ,5 LT Qi g 5lp)

(lpacs,5 Lo, sana) > &y -fo

el cnlpls ol ; Lol o ools lis S yoeine 6,88 Sl Cu e

Sesgil N
Slle type = ———— =—
poliosgl ¥

polie s9,0 =ME=YXVe=YN

Lis ; \ Yo
LT N

Symesans V0 Sy

Sl o e
:J)m‘_gjﬁ.‘n =¥f.N

(s> DT G oo (sloaainr lopuibls)

(ol lig2) > &8 -F5
Ao € g ¢z b le
1yl glo)le o)
5005 Sla g ol 5 iz 292y Sl ailate Sy o St J5 052y (L
JOW PRI JETEAC SRR
5 bl nl o)l s ladasme das o Jod LS5 sl Y ulps (o
ol fealin ljs slolazs

(s> DA VAL VY (soasio ;i 51 (s5,67)

(Vg 5 p0) «f»i;.ui—f\/

Bl s oo oy 3llos S 59, [ 85D (9 (S90S 155
1,5 dolro | ) 450 Colus

FAX Yo
P, =

max —

= Ao
min min

:>Amin =°/Amv

ail o1 5 55,5k o/Am" = Aeosem”

Qb Plas ass colus
ST oy s Sl 3955 9,3 By 5,0 el osliws] By (59, &5 pae b
o0 et S

V) A=1feXFo=pFoocm"

Y) A=4%eXVe=#p¥oocm"

¥) A=11oX0o=00cccm"

¥) A =100X00=AYdocm"

ol b2l ol gl «F» 4555 s cams o

(s> DTN G A sboanko T LT 5 L)




Cﬂ;’gfg \ q -ioriio \

oy o olais

w‘ 29265 18 039037 = Oasls e%

. < RBYT Y+

ol 4T el Jls o o S5 BT pil oy Bjaie g AT sls
Sl sy (o2 (S S L S 5 S e J8 o LS (B9 Gl 5 0l
el ApBy Jsod im0l ¥ logygal Jleds 5 ¥ lagygils e

(s> STV 5 NG IV sloaaieo a0 4 @) Jt5,)

«P» fhg; -0¢

w0l s )le (o)

Wl sl Gl s (aen @) Sos slacaS 5 el (Al
Lol (Sg eSS Sl s JeSse a8 5SS (@
ol J9Sg0 (5 5 JSH sl (o

(N) ais g5 S 51 e a5 el (ol 99 (o5 5 ) e 05,58 (&

Ll ooy asle

(9o wle)

(s> LEVE 5 PP A5 10 I 0 (sboaaser 1))

«¥» &;Jf -0v
el ey (©) 9 (W) o le

(#sbn (ule)

w0l s )le (ow)

Sebier dd b Brae wenSleain S JSL 4 S WS 5 e (o
boe Sl o S0l g 0,5 S o ST ggame ;3 ()5 e (o
D58 g0 me8,S glod il s w0,STsm ,s COy Laal38l (&

4 . 7. o
(> QU Y o ¥ sloassw « Ji; sy pig s JWsy @)

(CawgyPlwl 3g3,) «F» &y ¥ —0A
ool s e 4 S0 05150 0)ly (coms Sy dacSiiudly (yailgm
S (e S5k

(5 LTVo U 1A 5 1l (sloaain col7)

(5,50 @laias) «¥» &y 3¥ -04
Loagl Ghga &bl dogn S,00m 30 09290 (slagy,S slaas (il b (S 55k &
s Sl

- , ’. .
(> QU PGP sloaasw o JU; Sy pgr s W5 @)

(6524 Gbspm) > &y5 5.
a2 (Cy Hyy) issit5 (CyHy ) olssyl ((CHyg) ol 0
Sy il s an s wies CuHygpy J58se Jse 8 b aloin Ssy00
el VEY 5 YO g VEA Ll o]

S ool g0 ol el 1S BL1 sleo 5l by g oyl hgz dlads Leid ez (Y
A5 66 gles

b Gl S ol Al L o ST )0em (sleyd (r Gl s (F
(CyHyy) il sloy o 59 51 (CRH ) S5l sloyd o 5900
g Gl i p ci 5l Gols o )0 b g ALBAT j0 oo 4 0S s (F
Ded g0 ooliiwl CS g

e . . .
(> QUG P sloassw ( Ju; sy fg e JW5 @)

(> L pake) «Pr &g ¥ oY
Pl g asls 8 it eiw 99,0 Y g Wl ol ool Jol &35
2 00D 855 stwp s yaie anlen X jate ol Zio ol pgs i3S
Pl el 9 055 Gyt paie anlea Y jaie 5 o)s 055 o o 5
508 3929 59,5 A Y e (regd 58 g 8 s g 2SI

o s oo ol Sy pg A S

09 SIY 5 sl g0 898 5 VY 09,5 5l (s pate Q il ol oz dS
el 4 W il oae g cunl 0 ply Q il das 800 055 Jlae oyl o
A=0=F L el ply byl el sae s

oyl ool sae M1 5 el VY osl sae slls Zi g 18 sl sue s Y

ROWR T2l RN

e . 7. T
(g QU A Y sboasiw ((Juj 5 LOT Qi 5 5I50)

(CawgyPYwl Sg,) «F» &y -oY
loay 5 Aot (o)
O Jslme 4 cosl T 33 Jslome (Gigp S 3 Sy 9925 DS oo V0 4y 38
ol Jodome Ll el T o Jolome (J5S5e 83l 1S5 0l (93 (S oSl il
2,05 (oS by JUst sl )l slee s

Slagss oS o ol 0 1) (i S 5 S o5 (alSin o VY Ay E
g g GSy Jalome el 0 ol S5l

S S5 (ol oy ol g s 99 0l Gt STy 1 2 e y0l P iy S
D950

Sl o 5L J3 1 Ol a0 slape 0955 95 sl e po P2 43S

s e 8 Sal Ol o Sae

(s> QU1 6 1P (sloaaieo 040 4 il ,b5))

(#sthe wles) > &y -of
:CA..;).)LS 6LQ¢:)L,¢ R
slasy 4z 5 o jaie ganaib Jooo l SLSy s ;0 39250 yolie (o
o2 Loyl 3T o 0 05250 (glayyg mSl slas Lol ai s  Sglae (glagyg mSJl
el ol

iyl gl ol sl ol el J5S0s0 C 0 (3505 0o (9

z . 7. Y
(s QW e gAY W sloaasw ((Ju; )5 LOT ik 9 5lg0)

(Cawgy U L pake) «¥» & ¥ -00
)l g, S iy 35> )_‘}T)L\_n)\) VB 9 9=l g5 de> )51 BIEVIN \‘.A
oSl ¢ B ol ;o 5 aes e cwd 5S¢ A il el il
WA Gl ail s soe i a1y 095 B e gl xSl ol B 0,5 o




@%\ N

oy o olais

3510 S iie o3 g0 dae A« plus Ao g0 ol cpl Ly
(s> PUVF 6 VI sboarsor WUy 5 0 acgons)

) «» &4; -0
sl ds ta,b,A=>Yb=a+A=>a=Yb—-A ()

esin Hlis1 2+, 8, Yb+Y = ¥8 = (a+1)(Yb+Y)—

(Yb=Y)(Yb+¥)=¥# = fb" —yeb—\f =5
= fb' —\eb—Be=0=> (Yb—\o)(Yb+5) ==
( sl 1,04, d=Y

b=bd,a=y=>
wkin 1Y, PNV Q=Y

—0 14
= R Gl 1\, — A d=—
b=T,a=—\\”:> ¥ v

\
RS
Cieiid 5 olas slaallis Glacans )08 gl Koo polis soled gyams
Yy
YEY+———=10
Yy v

(5 LTV 6 Pl sboasio iy g o] iaegame)

«f»z,;;“;—i'ﬁ
- "DH

(a5l juke as08)

A BH
ABH :tanoo=——=\Y=BH =Y
AH

A CH ,
BCH’ :sinp = =—=CH' =%
BC v

A DH”
CDH” : cosy = ) pH"=v
CD v

= e;zhae )l D 4t =BH+CH -DH” =8
(s> PO b A sloaain wobilia)

(s romb able) «Fr &y ¥ -5Y

Y
ny—nm-\)x+Y=e=>y=(m-))x——

n
tantd’ =m-\=\=>m=Y

Y
Sl 3 s g, (1, V) dais :\"=\—;:>n=—\

ol MAN=N 1L
(w5 DT FI 6 P (sloaain wcortilin)

w‘ 39 585 Y8 9037 — Ol s%
(1) s2b,
— =
(A3l 8z so) <> &y -5
Ox+)\ YxX—Y
Al Slsl gae o e s [ ,F+00) 5 (=00, ] 5L 5o
ienl b

OX+)  YX—Y \
= S AXH) =XV X=——
Y ¥ Y

(s> DO b W sboasin Wiy g 301 iaegens)

(il pg0 sl ¥ &g yF -5Y

C-B=CUB:

f

Ol sl 185 (g5lud B aiil (8 WbV 5 Y (>l ey Jlogel 4 az g b
B=J

(uy> 1o U A (sboasin Wiy g o1 caegane)

(G as) > &y s -5
e JLly 4 Laid a5 ol 3l slawd 1S (5,8 oS oo oolaiul g loges )
sl Y it wedddle (5359 99 cpl )l plaSe 4 a5 ol Bl slasi g X a5yl

U
Jsg Jlddly
yflw‘
n(U)=1\fe=Y/YX+Yy+\Y
Yo =>XxX=¥0
y=\”><\\°o=\\c

2yl adle Jldlg 4y a5 goldlolws = X+YHIY=FO+HVFHIY =YY

(s> DT G 1o (slottio WUy g ol] asgams)

(cslojas (uzrpa) R
S s dlaz Gdgl =V

S e Codyad = paS (Y,F) =0V

=t, =\\+@-)NY=1Yn—\

1) Voo
VoAYN—Y<A A2 \WWn<too=> —<n<
\ VY

=>n={,%..,A}




a@%‘,’g\ VY i \

9 C=(_°° ’ _\]U[\ 9 +°°)
laosl owiie igles 5l oolial b et A'NB = (AUB)” &5 1l 5

:M)lo
C C
" A'NB’
A'NB

B A

- o \ X

A'NBHYNC={, -}

(s> 0 G P (sboarso Wiy o 501 asgam)

(U{Tgﬁﬁ «P» &g; -yy
5 9l 922 WA 5 WY e (B—A) 5 (A=B) lacsone o2
Fom Y —VA=Vo s (AIB) Ly ool s fo s (AUB)

Gl guae
A B

)

ANB sz 05505 520 0. B 5 A laacgare sl plas o 51 51 L
5t (B=A) 5 (A=B) lassgorne o5 5o 5 o ks o5 520 T
Sy oS e

(o) A B (na2)

Q

=>n(AUB) ., =Y+F+\¥=Y¢F

(> LTI G 1o (sloaaso Wy 5 o] asgana)

«P» 3.4; -Y¥f
s paple> ol Alss o

(ol ot

ty—t,=sd=>vo-N\=sd > d=*¥
il 23 Gl
te =ty = 1V +rxe=t +vd
=S vw=rA+rd = d =-0
byl i ol Cons 508 qeumo H13 D g @ sae g0 o Sl dauly M S

ol phd olais w 292585 Y% 09031 - Ol 5%
a'=a=a —a=.=a@a-\)=-=a=o.,) (2% °1422) «¥Fr &y ¥ -5A
el olie oS el {05 VLl 398 degocne ool plis Ao ) (since ) - \ sin” 00—
(> L.JW/V U0 sbaiw JW) o e gam) /\ +eot’ @ sinol \/ \ sin o,
sin o
e &
¢ Ly - .
(ol &) R _|sina| (—cos" o _Zsing e
A=(0,+)y B=(==,-) sino, sino.

=cos' o=(—</%) =o/V$
sl iie SINOL Jlaie VA" < OLL VYo sl azgs
(s> DT FY G FY (sboanbo cootilin)

«» 2.,.3; -$9

loasy ;5 (o)
ITA=1 > 11" =in— LT 5 Y = > Uiy
mra=a’ > =in— 8T > Y = > T
\")wa=a‘“<Y"=WAL'\‘/6—"<\‘/Y_V:>¥/Z<‘(R
f)\ff:\v*>a‘“=waL>f/?>f/a7:>W>\/Z

(75 T OAL PA slotaio (sps sl b 5 Us s60ls)

(Pl 0T

(9:0/6eums Jugw) ¥ ayyF-v.
X @-")+ (" +2" ) —2) - Yyz(y +z)a—Y)

=@-NKE - +2' +tyz(y +2)) =@-NK —(y+2)")
=@-VE-(y+2))X +(y+2) +x(y+2)
=@-Y)(x—y-2)(X' +y' +Z' +Yyz+xy+xz)

(s> DL T0 6 08 (sboasin «(sp8 sl be 5 bsf (soel)

LT —(1) 2L,
= =
<<\»3.§g}f-\/\
S (o0 (et Lagl (hgs L) Wadsgorne 5l S5 12
bRl @l ¥ oopae Jy adl ¥ orhe o5 (el slael degorne (]
(st Aegozmo gy dalss 15 Y Cpde Lt il B opae gaae 5115 el
ol olie

(o o]

ol il 00l ) Ll Xy i 58 4 ke grarm Slae] degarms (o
(k) (ke W=, %, ¥, 10, .0

el ol acgazme ol ol ol

eolie & {of il cel ply SV 5l A5 e e (5525 degea (o

oW

el il lisgm b Lt e o8 lsS olacl dsgorma (&

{ac Q|a" =a}




a@”&‘,’g\ VY i \

by 2 olais

el G 3b 0 oy Sy g 28l Ay <Dy Wb o

ool JS5 1o it VX < X o1 asl, V<X <o s1:by 5 Ay sl

sl a3l 00 oy 5 g 2l Ay > Dy Wb s

s osls S 5 G VX > X olSTasl, X<—Y 51:be 5 ap sl
el a3l 0 gy 5y 5 0L A < D¢ il

iloauds sy o 10U 0 A ol

(075 T DAL PA slotsio (s ps sl b 5 UsS s60ls)

(ot o] «r» &gy -va

W#(/vi:‘(/\/r*xr +*JW
SN T =T+ =

b

=¥ ¥
= (W +NEY -V = () - () =r-y =y

(> LTI 6 08 (sboaain s p s, le 5 UsS 5ol)

(o ot «¥» &9 -A-

X=) ) B+Y =) \
—+—=\/ +

oYX ¥ v(e+NY)

_ f+JW+ \
¥ v@+NY)

\
oS o LT |, S 5
S Yy T

\ R e A

YY) 8- Y@ ) ¥(ew)

A
o=y

\l4

\/f+\/W \ \/f+\/W s—"Y
= + +

V¥ Y0+Y) V¢ \#

_\]H\/WM—\/W_ oy

=—=./Y0
\$ Voo f

(0> DI G Y (sloasio (s pa sl e 5 Lo (sol5)

w‘ 39 588 Y5 09037 — bl 5%
b—a
: e dales d =
T T
b—a \WY—YA
d= = —-0= =>n=¢¥
n+\ n+\

(s> DT PF G V) (sboaaso Wy 5 o] acgana)

(7 gwf W &y -vo

tyotysenty = Yunt e, t),
— ety
Aty =tetie ==ty b
ez 10 o dols =¥ XXy xy = 10
Ly
7} P
(75 TPV 0 PO (soarso Wiy o o] asgana)

(7 L,)(,vf «¥» &y ¥ -v$
A ~ ~
cotC=£ ¢ c0tC=H—C
a5 \ AH
HC [ I\
H C:>—=£:>HC=£AH
AH v Y

ol AHC &1l cdie )5 (u5elid a5l ool L
AC" = AH" +HC"
Vs

=" = AH'+ (AR = AH' +%AHY —qs"

q ¥
:>;AHY =4s" = AH" =v‘><;

Y
= AH=1rx_=s¥

(s> TP 6 1A (soaain wcrbilin)

(7 gwf «» &.”; vy

Koy ho o goie S0 <SIMOLK Y ol wcle® < 0L <807 5,
o el 55552 00 055 51 0T S 5 S sae 055 51 Gl e ol s,
sin' o < sin o < +/sin o
sl melys line 3 )b 4 aies moo (V) 5 (V) Gloan ;5
cos’ 0. < cosa < /cos oL
ool o yob5 (V) 435 ol plis
(uy> DETFI G 1 (sloanin cotilin)

«F» &y 3F YA

ot ools US55 VX < X W8T sl X>Y $1:by 5 Ay sl

(ot et]

el a3 00 (s oSy 5 430 Ay > Dyl

ool US55 i VX > X o sl o< X< 51:by 5 A sl




‘5?&‘,’?; \ VY i \

oy o olais

(031 € L e «¥» &9 ¥ -A¥
LR SN TN -+ Y
K=—mv' =-—X\" =—XY0X\e ' XV
Y f Y
; m
Sy h 2 vy
s
m_ ‘em Ve 's cm
Vet —x———x—— =y —
S Yo 'm \ms ms

7 . . s
(s> QW 00 9 OF sbativ @l 9 ;41 ,U)

«F» &g; -AD
il s (L P\L.") ol ke Vo Gas o jlad S
P, =P +(pgh)_j =P, =\* +(1eee)(1e)(1e) = YX):* Pa

(65l @i, W phe)

ol s oLi5 Py L) coneg o 51 P glis )l o Les 51
P, =P, —(pgh),, (*)

M)P‘, =o/YP, =2/¥x\s"Pa

— 5P, =P, —(pgh), ==/ ¥x1:

=1e® —(1/Y)(Ve)(h) ==/ £x)

o/ £ °
h=—"=3X\+"m=0km
V/¥YX\e

- , - Pt
(/> QU Y 6PV sbawiv e s sloSus)

(b lusl) > &g -AS
il B oo S8z ) i 202 YV A ez JSx
vy 'Y
Pa =PB+:PB = \”PB

‘.\.M.vl_vsn B e oy S, VY ‘AIV‘“??)"»’

\Y
mA=\ mB
oyl g5!l§> Slaolie dlayl) @ a4 b
\\“Yp \Ym
m m V, .o B o BV
p=_:>P_A= Ay VB _ ) _) B
V. pg mg V,u PB mg  Vy
\YY VW& WV V, = v
= - % B - B -1\ Vg=\Y\cm

Voo Voo VA VA
'Y
=V =—=1em'
AR
s dmY & em” IS s ol

. d
V, =niem’ x (S x (2

) =117 x1e dm"
\cm Vo

=11xVe "dm" =1/1x\e " dm"
(s DT IAG 17 5 1F 6 1o (sboasin s pfailiil 9 Ljus)

w‘ 292,585 1% 09031 — il e%
(V) o3
v

(Jeolis 0 o) «¥r &y ¥ -A\
ool ez (2) O)le Lo (omyo SBS e 3L
ool sl )le (ow)

I 5 e slall Sl 555 51 S b slay) s (Saage 1 (A
ROV PRVAR

o

el VA 5505 33 5 000 (LSS Ly sels 5 e sasle 3 alols (o
59 S e 3)ls FaSy 4 A S Sl slog s e 4 il e )3 (&
ile ge ;K085 LS

P4 . e P
(Uw/) oW PG FE slodasw «ylgn 2 d(b(_’)/{y)

(Saoslfuds agur) «Fr &y ¥ -AY

c(o=780") Jol > o
. Fd

W =Fdcosa= W=Fxdxcos#- =T
:((X,=\"°°)‘a5\>¢..ll>)o

W’ =Fdcoso’ = W' =FxdxXxcosY. =£Fd

. Mpd-
Ol s oo 2 W XYoo= Y Fd Y XYoo
v
\
FA(Y -)
=Y\—X\oo=(\/;—\))(\oo

~Fd
Y
=(\/Y=\)XVso=0/YX)oo= Vol

e YL F o, 5 m Wy

7 s . Tt
(> QU 70 00 sbaasw @y 9 ;4 ,U)

«Fr» &g ¥ -AY

e lid @Bly o il S5 o] Vb &S 555 bs Sl g atay o b (gl

(©lpas,s) Loy pens)

S30 gehams 1 5VL 01 090 Bez S50 el (g slgp i &S el (hoger
DS HlA 8, gy

Go @ Sl 0> S Js5e i sz G5 0092 O SIS & e
odaly cll Gl g g 10 092 mlams s 9 09> Slo g0 (o S
0305 o0 )| B A 10 0.2 mhans I S 0mb mge Uyl y0 o] e g sl

A . 7. P
(s> DT FA 9 PV BV ) (sloaain lgs Ljub sloifias)




@ o%g \ VF i \

by 2 olais

w‘ 292,585 1% 09031 — il °A

(o (s 1p0) «¥» &gy -9
1, sl 53 5o oaz £, NS (s Coly Cans Ayl 4 1 USUI At 51 i3
oS 0 Al
— P, =Py
\Yeem (=

) = P, +pgh_j =P +pgh,

= X\v# =\v/#xh,
=h, =\-cm

deryoo YOI o (3L tals ACTIL 5l am alg) g0 50 ogu glis | 3Dl

Pc=Pp = P +pgh_j =P +pgh g +pgh,,
D AXIWF=\Y/#XY+o/AXh

=>\VeA/A=0/Ah

= h=\vfcm

P4 . e P
(w5 THO U K (soarsw s b 5t S59)

(1) o
V
«Y» 3..;“; -9

(b ly)
an )3l AT gy
3,00 0929 ) b,bw Buiile lglid paie Cuie le j0 y5g s KT AT

(uys D T g 1o ¥ 3 W (soasin o juun bl o3 ela]

(C/“"B)u"[f}/w/f‘-‘) > &y ¥ -aY

o le o)y

o g o . AL s

el do )3 oY 51 a8 ol gl b bogle (o U sl

W s rtie slaoylow LS 51,38 L oaxnsls cojgele gy slalenlas (o
S s | Lol oliend g (o528 daliwlid (935 9 iyl

(¢

n \Yo
—=\/¥, ptn=\We=>p+\/fp=\WWe>p=——=0>
p Y/ ¥

M e
M= p+e+n=0c+0e+Ye=\Yo, —= s =Y/¢
e o

oy o JB (i n A 99 ledh S (oo, D88 )0 e slagignl (O
5 Dold w2 b golky 5 sl

(py> PTAG 0 9V (sloatso s 5Ll o) lp]

«» 2..1; -AY

(ilhe Glus])

A

wl)..b_.fvmbou 99 )op:;oxblr...n u_:LuLa L_;].._ubmfl).,moyb

A=nr’

TriX, = WrgXg
—BTA S rix, =(rry) xp
= X, =X —Xp=vem X4 =YAcm

s wle g5 o 09,0 9 5iee Fy Ebls 3,15
Po=Py=>P. . =P, +P

semHg « P\, Los

Potll, =Prghpg = #/AXYe=1¥/ Xy,
= hHg =\.cmHg
Po},.u =P¢:Lo +P =\t V0> Po},.u = AdcmHg
(075 T Pe U FF slotaio olge L 5l Ss)

(op G, 1> &g ¥ -AA

kg.m' Vo'g \d vo's)'  \nm"
Jgm' \e'g Vdag ('s)  \nm

e
s kg yo'g abs" (o7'm)

YA dag.nm"

v
hs
(s> DI G 1 soaaio s pfasl il 5 jus)

=Y/EXVe XV =Y/ EX)o

(For U1 «Fr &y -AQ

\
d, =—d
YTEN
7> \‘N
$39,9
;\
nd"
= Y Y
A="r nd, ndy

A‘v\ = AYV\' —)TXV\ =TXVY

\ V.
=dlv,=(=d) vy => T =15
A vy
en , s P
(> QU FO G PV sbaiv g s sl Sig)




a"g"’&‘,’g \ V0 o \

oy o olais

w‘ 29265 18 09037 = Oiasls e%

)08 0575 9 SV (T byl 4Y o 58k S S il 4 4z s L
yaMn: [Ar]\“d'> fs'

sl 0ty JUis s 2SI 51 Y F eiles s Sl T s

(s> DETVE 6 o (sboatin o suup 5Ll o3 lal]

(@Larl pal) «¥» & -4
oS (o) 2

\molCO, _ Ymol 3! 9 Ny o5l
ffgCO, YmolCO, ‘mol ;!

\)?atom =Y/YgCO, X

_ YNy
Yo

o)
mele.ﬂ % NAF‘QJ‘

Y)?atom=-/.5mol SF, X
\molSFe  \mol F 3l

_Na gy
=8 ()

\molFe _ #/oYX\s"" Fe sl
X
ofgFe \molFe

Y)?atom =¥ /vgFex

=¥/010X1 0" b3

ymol H,O  ymolH N ygH

f)?gH=N,H,0Ox
N,H,O ‘molH,O ‘molH

=vgH

(> DTG IV (sboaaser o jiwn sLd)] oy ;e0lp]

(5wl lgp) Ay -1..
:CA‘J)QU 6L¢Q)Ls R
osrShl iz F(CHy) e JsS0s0 o glebaii 92801 Jl5be 5o (1

3fs 337y (S1asl wigey ¥ (NHyp ) Stisal Jshsa 0 50 5 51,25

H

| .
H-C-H H-N-H

| |

H H

ole o 1 Lad Jaa (&

i , . e P
(> QU Flg Fo (sloddin oo U] oU)l ;i)

(&>l 40 5>) < &yF-ay
ool (GR2) G959 5 (1) Ofan ) 09 S (oo (S 2SI L

A 5is , Z «
(> QU IO b o e U] oU)l ;)

(/51 tlt b p01) «Fr &y ¥ -qF

2 kg Sl 5 Spgon ol nl zae Job i il SNl 4 a2 L
g Jsb w5 1C>A>B

sl 0dal s jods «F» 458

Py ss , e «
(> QU Pe 1880« Juws sk Ul ;lgd)

(Psiha i) > &8 -0
Slael Wilgi oo ()] o8 cogiilyS sue Wb M ply Lol ogilsS sas ol

(guy> DTV 6 A sloaain s 6l o315 0lp]

(@lalle p0l) «F» &y -45
el o0 45y sl 1S Ay 4 455 5 o 4 oY 5,

(uy> DETPY 5 PO G PP (sloaasn g 5Ll o313 0aipd]

(5,50 @lain) «Wr &g ¥ -y

ol mrseke eSile ol 02 4 5l had e (Jse 02 dslos sl
28l s0 ooy |y i (2Silis goil oy ) Ay 4 2y b
ot < M+ MUF + MF
F,+F, +F,

_(YEXYA)+(YaX) 0) +(YEX)Y)

i GeSilee (o3l o7 = \ =Ye/¥Y

pa9lise Sty |y hed i (Jse p oz Soles o
Mg, P, = (Y£/YYXY)+(YIXY) =¥/ a5

(s> DA 5 10 (sbbaasn o e std)) olyl;0lp]

(550 @) «Fr &y -2A

Y rsTyp rsTvp vd s ept
b 09I P oS Sl TF Gl el sae il ol (G2 ] @ 4z L

Lol g0l dae @glas a5 0,10 ab puibs g 0,10 sl V7 09,5 5 F 5,90 0 90l

VWl VY ol sie b ouailSl a8 A s pate cppinss









